

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Gabinete do Ministro

RETIFICAÇÃO

Na Portaria MEC nº 735, de 10 de setembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União - DOU, de 11 de setembro de 2020, Seção 1, p. 90, que trata do credenciamento da Faculdade Estácio de Canindé (código e-MEC nº 24509), onde se lê: "Rodovia CE020, Zona Urbana, no Município de Canindé/CE", leia-se: "Rodovia Presidente Juscelino Kubitschek, BR 020, Km 306, Bairro BR 020, no município de Canindé, estado do Ceará", conforme a Nota Técnica nº 66/2024/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 5 de setembro de 2024 (Processo SEI nº 23000.034983/2024-69).

CAMILO SOBREIRA DE SANTANA

(Publicado em: 12/09/2024 | Edição: 177 | Seção: 1 | Página: 35)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

